



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 88/2022

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line, para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO A MATRÍCULA	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Parauapebas Endereço: Rua E, nº 108 - Cidade nova - Parauapebas Horário: 08h às 11h - 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Parauapebas				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
18/11 a 30/11/2022	21/11 a 30/11/2022	PHP Com MYSQL – 40h	25	08:00 ÀS 12:00 Seg. a Sex.	01/12 A 14/12/2022	Idade mínima: 17 anos Conhecimento em específico em editores de textos, planilhas eletrônicas, lógica de programação, algoritmo e HTML. Escolaridade mínima: Ensino Médio cursando.
		Unhas de Gel – 40h	20	08:00 ÀS 12:00 Seg. a Sex.	05/12 A 16/12/2022	Idade Mínima: 18 anos Conhecimento específico curso de manicure e pedicure ou comprovação na área.
		Unhas de Gel – 40h	20	14:00 ÀS 18:00 Seg. a Sex.	01/12 A 14/12/2022	Idade Mínima: 18 anos. Requisito/Conhecimento específico: Curso de Manicure e pedicure ou comprovação de experiência na área.
		Rotinas de Departamento Pessoal – 40h	25	14:00 ÀS 18:00 Seg. a Sex.	05/12 A 16/12/2022	Idade mínima: 17 anos Conhecimento experiência profissional ou conhecimento na área (conclusão de curso no segmento de gestão, preferencialmente folha de pagamento)
		Cálculo de Folha de Pagamento – 40h	25	18:00 ÀS 22:00 Seg. a Sex.	07/12 A 20/12/2022	Idade mínima: 18 anos Conhecimento: Experiencia profissional ou conhecimento na área (conclusão de curso no segmento de gestão de curso de planilha eletrônica Escolaridade mínima: Ensino médio completo